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Döntéshozatal módja. Véleményező bizottság.

Minősített többség az Mötv 50. Ügyrendi, Lakásügyi és
alapján Közrendvédelmi Bizottság,

Humán és Szociális Bizottság
Tárgyalás módja. Előkészítette:

Nyílt ülés dr. Tanai Judit jogász

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. június 22-én Köröstarcsa Község polgármestere írásbanjelezte, hogy a település szeretne
csatlakozni a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társuláshoz annak érdekében, hogy
meghatározott szociális alapellátásokat (család- és gyermekjóléti szolgálat, szociális étkeztetés,
házi segítségnyújtás és idősek nappali ellátása) a jövőben a Békés Városi Szociális Szolgáltató
Központtól vehessék igénybe a köröstarcsai lakosok. Megküldték az erre vonatkozó, 87/2023.
(VI. 2 1 .) számú képviselő-testületi határozatot is, amelyet jelen előterjesztéshez mellékelünk.

Köröstarcsa Község Önkormányzata 2024. január 1. napjával kíván csatlakozni a Társuláshoz.

A Társulási Megállapodás 4. bb. pontja értelmében a csatlakozásról a Társulási Tanács
minősített többséggel dönt. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 20 1 1 . évi
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 88-89. értelmében

‚5 88. $ (1) A társulást a helyi önkormányzatok képviselő-testületei írásbeli
megállapodással hozzák létre. A megállapodást a polgármester ílla alá.

(2) A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel
hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához
vagy a társulás megszüntetéséhez.

89. (1) A társuláshoz csatlakozni naptári év első, abból kiválni naptári év utolsó
napjával lehet, ha törvény vagy a társulási megállapodás másként nem rendelkezik.

(2) A társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, ha törvény eltérően nem
rendelkezik legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. Erről
a társulási tanácsot értesíteni kell.”
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2023. június 22. napján tartott ülésén a Tárulási Tanács felkérte az Önkormányzatokat, hogy
döntsenek a fentiek alapján arról, támogatják-e Köröstarcsa Község csatlakozását a
Társuláshoz.

Javasoljuk ezért, hogy annak érdekében, hogy a következő ülésen a Társulási Tanács
meghozhassa a csatlakozást elfogadó döntését, a Képviselő-testület hozza meg saját döntését.
Az Mötv. 50. és a 42. 5. pontja értelmében a tárulási szerződés módosítására irányuló döntés
minősített többséget igényel, meghozatala pedig nem átruházható hatásköre a Képviselő-
testületnek. Kötelezően véleményezi a javaslatot az Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi
Bizottság Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 22/2019. (X. 29.) rendelet 5. melléklete 2.12 pontja alapján.

A Társulási megállapodás módosítása ezt követően kerül beterjesztésre, a Társulási Tanács
ülésére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért Köröstarcsa Község
csatlakozási kérelmével a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társuláshoz annak
érdekében, hogy meghatározott szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokat a jövőben a
Békés Városi Szociális Szolgáltató Központtól vehessék igénybe 2024. január 1. napjától.
Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület támogató határozatát küldje meg a
Tárulási Tanácsnak 2023. június 30. napjáig.

Határidő: 2023. június 30.
Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2023. június 23. .

_____

Kálmán Tibor
polgármester
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Jogi ellenj egyző

Pénzügyi ellenj egyző
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A 2023 június 2 1 -én megtartott Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvéből:

8712023.(VI.2 1 .) számú Képviselő-testületi határozat:
Köröstarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi

önkormányzatairól szóló 201 1 . évi CLXXXIX. törvény 89. -a alapján 2024. január 1.
napjától csatlakozni kíván a Békési Kistérési Intézményfenntartó Társuláshoz, így a Társulás
által fenntartott saját intézménye útján kívánja a fent megjelölt időponttól kezdődően az alább

nevesített szociális alapellátásokat biztosítani : család és gyermekjóléti szolgálat, szociális
étkeztetés, házi segítségnyújtás és idősek nappali ellátása.

Köröstarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert,
hogy a társulási szerződést rnegkösse.

Lipcsei Zoltán Dr. Kiss Lilla
polgármester sk. jegyző sk.

Köröstarcsa. 2023. június 22.

A kivonat hiteleul

Dr iss Lilla /
jegyzo


